

## Михаилу Иосифовичу Алкацеву – 85 лет

*Глубокоуважаемый  
Михаил Иосифович!*



Президиум Владикавказского научного центра Российской академии наук и Правительства Республики Северная Осетия-Алания горячо и сердечно поздравляет Вас, замечательного ученого, видного общественного деятеля и заслуженного деятеля науки РФ, с 85-летним юбилеем!

Вы внесли огромный вклад в развитие отечественной тяжелой промышленности, разработав новые технологии в металлургии цветных, редких и благородных металлов. Ваши оригинальные научные исследования в области математического моделирования металлургических процессов явились новым достижением в области получения металлов.

В нашей республике, где цветная металлургия – одна из ведущих отраслей промышленности, бесценным является Ваш опыт ученого-технолога, автора многочисленных научных трудов.

Глубокое уважение вызывает Ваша работа с молодежью, направленная на подготовку квалифицированных научных кадров. Созданный Вами журнал «Труды молодых ученых» служит высокой задаче привлечения в науку молодежи и воспитания нового поколения исследователей.

Свой юбилей Вы встречаете полным сил и энергии, о чем ярко свидетельствует Ваша неутомимая научно-педагогическая деятельность в стенах родного вуза, где под Вашим руководством рождаются новые технологии и разработки. Ваша активная педагогическая работа заслуженно отмечена высокими государственными наградами.

Владикавказский научный центр РАН и СО-А высоко ценит Вашу деятельность и выражает Вам особую признательность как ученому, педагогу и организатору, беспрдельно преданному своей профессии и делу служения отечественной науке.

Примите, дорогой Михаил Иосифович, искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия и неиссякаемых сил в реализации новых свершений!

Председатель Владикавказского  
научного центра РАН и СО-А

 А.И. Кусраев